

From: "Ioana Ene" <ioana.ene@anis.ro>
To: "Ioana Ene" <ioana.ene@anis.ro>
Sent: Wednesday, May 22, 2024 4:32:22 PM
Subject: Bursele ANIS 2024

Bună ziua,

Numele meu este Ioana Ene și vă contactez din partea Asociației Patronale a Industriei de Software și Servicii (ANIS). Folosesc acest prilej pentru a vă informa cu privire la lansarea ediției 2024 a programului Bursele ANIS, un program tradițional al ANIS prin care ne dorim să facilităm colaboarea între companii și mediul academic.

În cadrul acestui program lansat în anul 2018 companiile membre ANIS oferă o sponsorizare sub forma unei burse în valoare de 5000 de euro cadrelor didactice tinere (profesori titulari, asistenți și doctoranzi) care utilizează noi tehnologii în procesul de predare în diferite domenii (Internet of Things, Blockchain, Big Data, Cybsecurity, AI/Machine Learning, Virtual Reality, HealthTech, AgriTech, Tech for All etc).

Aplicațiile depuse sunt evaluate de un comitet de evaluare independent format din profesori universitari și oameni din companiile de tehnologie care, în urma punctajelor obținute, vor desemna câștigătorii pentru fiecare categorie. La final celebrăm câștigătorii și cursurile/laboratoarele acestora în evenimentul Gala Bursele ANIS organizat pe 7 noiembrie.

Pe 11 iunie de la ora 16.00 vom organiza un eveniment online dedicat potențialilor candidați la care vor participa câștigători din edițiile anterioare precum și membri ai comitetului de evaluare pentru a putea răspunde tuturor întrebărilor potențialilor candidați. Înscrierea la acest eveniment se poate realiza completând [acest formular](#).

Înscrierile pentru programul de anul acesta se vor deschide pe 2 septembrie 2024.

Venim către dumneavoastră cu rugămintea de a distribui informații despre programul Bursele ANIS către colegii dumneavoastră care ar putea fi interesați și care ar putea beneficia anul acesta prin participarea în acest program. În acest sens, vă rog să regăsiți în attach prezentarea programului Bursele ANIS precum și comunicatul de presă în care am anunțat lansarea ediției 2023 a

programului. Mai multe detalii referitoare la program, inclusiv regulamentul acestuia sunt disponibile și pe site-ul nostru: <https://anis.ro/programe/>

În final, vă mulțumim pentru sprijin și vă stăm la dispoziție pentru orice alte informații suplimentare.

Cu deosebită stimă,
Ioana

Ioana ENE

Public Affairs Specialist

email: ioana.ene@anis.ro

phone / fax: [+40 213 121 397](tel:+40213121397)

mobile: [+40 745 511 833](tel:+40745511833)

web: www.anis.ro

Ghica House

Str. Ion Ghica, Nr. 13, Et. 5

Sector 3, Bucuresti, RO - 030045